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ATA DA 3ª REUNIÃO PÚBLICA DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 

CONCORRÊNCIA 012/ADSU/SBJV/2011 
 
OBJETO:  CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE 

ELABORAÇÃO DOS PROJETOS DE ENGENHARIA, NAS ETAPAS 
DE PROJETOS BÁSICOS E PROJETOS EXECUTIVOS PARA A 
AMPLIAÇÃO DA PISTA DE POUSO E DECOLAGEM, DO PÁTIO DE 
AERONAVES, DAS PISTAS DE TÁXI E IMPLANTAÇÃO DE 
INFRAESTRUTURAS COMPLEMENTARES NO AEROPORTO 
LAURO CARNEIRO DE LOYOLA, EM JOINVILLE/SC. 

 
 
Às quatorze horas do dia quatorze de junho de dois mil e doze, no Auditório de Licitações da 

Superintendência Regional do Sul, em Porto Alegre/RS, reuniu-se a Comissão de Licitação 

designada pelo Ato Administrativo n.º 154/SRSU/2012, composta por: 020/SRSU/2011, 

composta por: DÉBORA AYALA LÖW – Presidente, VALMIR OLIVEIRA e 

MAURICIUS MUNHOZ DE MEDEIROS – Membros Técnicos, para receber, processar e 

julgar a licitação em epígrafe. Julgadas classificadas as propostas das licitantes 

CONSÓRCIO GEOTTEC/HV, ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA e 

CONSÓRCIO ENGEMIN/PJJ MALUCELLI, e desclassificadas as propostas das licitantes: 

CONSÓRCIO AZIMUTE ENGENHEIROS CONSULTORES SC LTDA/ESTEL 

ENGENHARIA LTDA e CONSÓRCIO PRIME/IQS ENGENHARIA por ocasião da 2ª 

Reunião Interna da Comissão em seis de junho último, constatou-se a situação de EMPATE 

FICTO, conforme previsto no subitem 8.5 do Edital e no Art. 44 da Lei Complementar 

123/2006. A Comissão comunicou às empresas desta data de hoje para proceder ao 

desempate ficto, assegurando à Empresa de Pequeno Porte ENAR ENGENHARIA E 

ARQUITETURA LTDA o direito de apresentar nova proposta de preços inferior àquela 

considerada vencedora do certame. Iniciados os trabalhos, constatou-se a presença da 

empresa ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA, representada pelo Sr. Fabio 

Moreira Rabelo. Os demais licitantes não enviaram representantes para a sessão pública. 

Aberto o novo Invólucro II, apurou-se na proposta revelada o valor global de R$ 
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1.301.485,98 (hum milhão trezentos e um mil e quatrocentos e oitenta e cinco reais e 

noventa e oito centavos). Os Documentos da Proposta foram rubricados pela Comissão de 

Licitação. Ato contínuo, a Presidente comunicou que o resultado do julgamento da proposta 

será divulgado na internet no site www.infraero.gov.br e publicado no Diário Oficial da 

União – Seção 3. Nada mais havendo a tratar, a sessão pública foi encerrada às quatorze 

horas e vinte e cinco minutos, e se lavrou a presente ata que, após lida e aprovada, foi 

assinada pelos membros da Comissão de Licitação e representante presente. 

 
 
 

DÉBORA AYALA LÖW 
Presidente da Comissão de Licitação 

 
 
 
 

MAURICIUS MUNHOS DE MEDEIROS                                         VALMIR OLIVEIRA 
Membro da Comissão de Licitação                                     Membro da Comissão de Licitação                   
 
 
 
 
 
ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA 
Fabio Moreira Rabelo           


